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Λέξη κλειδί: ΥΓΕΙΑ

  ΚΟΥΡΟΥΜΠΛΗΣ: ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΤΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ
ΣΕ ∆ΕΚΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ
 Ενοποίηση μηχανογραφικών συστημάτων υπουργείου

Αποφασισμένος να συγκρουστεί με συμφέροντα στο χώρο της υγείας δηλώνει ο 
υπουργός Υγείας Παναγιώτης Κουρουμπλής, μιλώντας χθες βράδυ στο Action 
24. Ειδικότερα, ανέφερε ότι έχει αποστείλει στον εισαγγελέα υποθέσεις και ήδη 
διενεργείται έλεγχος σε δέκα οργανισμούς του δημοσίου που εποπτεύει το 
υπουργείο Υγείας. Ο κ. Κουρουμπλής δεν απέκλεισε ευθύνες των προκατόχων του, 
οι οποίες όπως τόνισε θα διερευνηθούν από τις αρμόδιες αρχές. Επίσης, ανέφερε 
χαρακτηριστικά ότι μέχρι στιγμής βρέθηκαν 430 περιπτώσεις στις οποίες είχαν 
επιβληθεί πρόστιμα σε ιδιώτες και είχε «παγώσει» η είσπραξή τους, με αποτέλεσμα 
να ζημιωθεί το δημόσιο πολλά εκατομμύρια ευρώ. Ο υπουργός επίσης ανέφερε ότι 
μέχρι τέλος του χρόνου θα έχουν ενοποιηθεί τα οκτώ διαφορετικά μηχανογραφικά 
συστήματα του Υπουργείου. Ο κ. Κουρουμπλής μιλώντας στην ίδια εκπομπή δήλωσε 
ότι θα διεκδικήσει περισσότερες από νέες 3.000 προσλήψεις (εκτός των 1.000 
γιατρών των οποίων οι προσλήψεις εκκρεμούσαν και πλέον προχωρούν), ώστε 
να καλυφθούν κάποια από τα κενά στα δημόσια νοσοκομεία. Ο υπουργός επίσης 
δεσμεύτηκε για την επαναλειτουργία της παιδονευροχειρουργικής κλινικής στο Αγλαΐα 
Κυριακού η οποία δεν λειτουργούσε το τελευταίο χρονικό διάστημα λόγω έλλειψης 
γιατρών. Αναφερόμενος στο φάρμακο, ο υπουργός επανέλαβε ότι θα λειτουργήσει 
η επιτροπή διαπραγμάτευσης για τις τιμές των φαρμάκων, όπως και η Επιτροπή 
Αξιολόγησης στον ΕΟΦ, η οποία θα κρίνει τα σκευάσματα για κάθε συγκεκριμένη 
θεραπευτική κατηγορία και τις τιμές τους. Σε περίπτωση που ένα σκευάσμα έχει 
υψηλότερη τιμή, αυτή θα πρέπει να αιτιολογείται επιστημονικά. Επανέλαβε ότι το 
υπουργείο θα διαπραγματευτεί με τις μητρικές πολυεθνικές εταιρείες τα θέματα των 
τιμών των φαρμάκων, όμως πρόσθεσε ότι εάν αυτό δεν αποδώσει, υπάρχει και άλλος 
τρόπος, διεθνούς αυτή τη φορά διεκδίκησης χαμηλότερων τιμών.
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